

基金动态

友邦增利基金9日开卖

友邦华泰旗下友邦华泰基金字塔稳本增利基金将于1月9日展开全面销售活动,代销机构包括招行、工行、中行、深发展和邮政储蓄银行等。

中欧新趋势首次分红

元旦刚过,中欧基金管理有限公司率先公告了旗下中欧新趋势基金分红方案,每10份基金份额拟分红2元,红利发放日为2008年1月8日。

天弘精选基金7日将打开申购

天弘精选基金日前公告,将于1月7日起打开申购,这次打开申购的总规模同样会遵循拆分申报规模70亿份的上限。

华宝兴业多策略增长8日拆分

华宝兴业旗下累计净值最高的绩优老基金——华宝兴业多策略增长基金将于1月8日拆分,并通过建行、工行、中行、招行、民生银行和各大授权代销券商及该公司网站销售。

东吴两基金建行定投百元起步

东吴基金发布公告,继建设银行代销东吴旗下东吴嘉禾与东吴双动力两基金之后,2008年1月7日起将再开通两基金的定期定额投资业务,每月最低申购额为100元。

汇添富增强收益债券型基金获批

据悉,汇添富基金管理公司旗下的第五只基金——汇添富增强收益债券型基金日前已获中国证监会批准,将于近期正式发行。

焦点关注

一季度基金投资策略 把握一条主线

我们认为一季度基金投资应把握一条主线,并分两阶段进行投资复审和适度调整。一条主线就是及时改变去年四季度时的防守型基金组合,转向以股票型和积极配置型基金为主的基金组合。

在前半段,应重点关注去年12月份表现突出的基金,具体而言就是要关注中小盘股票基金和封闭式基金。统计显示,股票型开放式基金中去年收益排名前十的基金和12月份排名前十的基金中,只有一个相同的。

期惯性的判断,我们认为在基金最新季报公布前,以去年12月份的业绩表现作选择基准更为有效,如上投摩根成长先锋、富国天瑞、华安宏利等这些近期表现突出的基金都值得关注。

由于热点多元化和短期化,因此我们建议增加指数基金的配置,这是一种攻守兼备的策略,去年指数基金总体上是赢家。

此外,一季度是基金人事变更的频发期,因此在选择基金时考察基金公司和基金经理的稳定性是十分必要的。

新晨

养基有道

四招降低买基成本

“基民”朋友都知道,开放式基金的买卖要收取申购赎回手续费。其实投资开放式基金也有不少省钱之道,可有效降低投资成本。

招数一 认购比申购费用低

同一只基金发行时认购和出封闭期之后的申购费率是不一样的。通常认购费率都比申购费低,比如一只股票型基金的认购费为1%,申购费为1.5%,二者相差0.5%的手续费。

招数二 网上买基金多快好省

网上交易因其方便、快捷,且可享受一定的手续费折扣而越来越受到投资者的青睐。最关键的是,网上购买基金可节省大量的时间。

招数三 红利再投资节省申购费用

基金分红有两种方式:一种是现金红利,另一种是红利再投资。如果投资者看好一只基金未来的成长潜力,选择了红利再投资的分红方式,则红利部分将按照除息日的基金份额净值计入账户。

招数四 基金转换也能节省投资成本

基金转换业务是指投资者在同一家公司旗下的基金产品之间,将所持有的基金份额转换为其他开放式基金份额,一般情况下都会有一定的费率优惠。

操作参考

市场走势强烈震荡

沪深A股市场在去年10月到12月期间如同坐上了过山车:以上证综合指数为例,先是轻松突破6100点高位,然后大幅跳水,最低下挫到4700点一线,接下来又反弹到5200点附近。

据相关统计显示,自大盘调整以来,众多基金开通了定投业务,仅去年11月份以来,就有约70只基金开通定投业务或增加定投业务代销点,比10月份多出近40%。

定投方为投资首选

纷纷选择基金定投进行投资?鹏华基金理财专家认为,由于近期市场上多空分歧较大,大盘一直以震荡为主,即便是专业人士也很难在风云莫测的市场中每次都踩到最佳时机。

王斌

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计收益率, 累计净值, 日增长率, 日增长率%, 周增长率%, 月增长率%. Lists various funds like 华安上证180, 华夏大盘精选, etc.

(2008年1月4日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

通通有 家电维修 广告服务热线:63396000 67655128

★敬请关注★ 古井集团为感谢河南人民厚爱,借双节之际,优惠价供应团体、婚宴用酒。

彩电处理 长虹21英寸380元,25英寸480元,29英寸580元,34英寸880元

通通有 美食招聘 时尚 广告服务热线:63396000 67655128

出租招租 一大型楼房对外出租 适作洗浴宾馆酒店 价格面议7000平米,所有设备。

诚聘 1.资料整理员:8名 1000元+奖金 2.主任:6名 3000元+奖金

Ferrolli 国安锅炉 意大利·法罗力 欧洲风范 别墅至尊 原装进口意大利“法罗力”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!

文昌豪生 专业炖品 河南首家专业炖品酒楼 文昌豪生炖品楼,河南首家专业炖品酒楼。集各种名贵食材,经四小时以上精心炖制,推出原盅入味靓汤,为美容养生之上品。